



POUDAREK

Februarski molitveni namen nas kliče k poglobljenemu premišljevanju o duhovniškem oziroma redovniškem življenju. Papež Frančišek poudarja, kako pomembno je, da zaupamo mladim in prepoznamo njihove zmožnosti, s katerimi lahko ogromno prispevajo k Cerkvi in svetu. Zaupanje jih bo spodbudilo, da raziščejo ta klic v sebi in se nanj pogumno ter navdušeno odzovejo. Sprejemanje dvomov in osebnih želja kot del procesa zorenja za posvečeno življenje kaže pastoralni pristop, ki spoštuje dialog ter spremljanje. Velik izziv posvečenega življenja predstavljajo potreba po avtentičnosti, pričevanja iz vsakdanjega življenja in razvoj sprejemajočih ter vzgojnih skupnosti. Ti elementi so ključni pri oblikovanju okolja, v katerem lahko mladi svobodno poslušajo Gospodov glas in se nanj tudi odzovejo.

BESEDE PAPEŽA FRANČIŠKA

SPOROČILO NJEGOVE SVETOSTI PAPEŽA FRANČIŠKA UDELEŽENCEM
KONFERENCE O PASTORALNEM DELU NA PODROČJU DUHOVNIH POKLICEV
Rim, izobraževalni zavod Pontifical Athenaeum Regina Apostolorum
1.–3. december 2017

- ...Poslanstvo dela za poklice podpira, nastaja in se razvija pri delu z mladimi. Če želimo, da je slednje odprto dimenziji duhovnih poklicev, mora biti dinamično, celostno, učinkovito in resnično vzgojno. O dimenziji duhovnih poklicev znotraj dela z mladimi ne bi smeli vključevati le na koncu vzgojnega procesa ali jo hraniti le za skupino, ki je še posebej dojemljiva za duhovni poklic, temveč jo moramo nenehno vpeljevati skozi celoten proces evangelizacije in verske vzgoje mladih.
- Starši se [naj] z radostjo in odgovornostjo zavedajo svojega poslanstva, da so prav oni prvi animatorji za duhovni poklic, pri čemer naj osvobodijo sebe in svoje otroke notranjih preprek zaradi sebičnih, preračunljivih pogledov ali oblastnosti, ki so pogosto prisotni ravno v osrčju družin, celo tistih, ki prakticirajo versko življenje.

- ...Molitev je prva in nepogrešljiva pomoč pri duhovnih poklicih. Ker so duhovni poklici vedno Božji dar, lahko klic za duhovne poklice in odgovor nanj najdemo in začutimo le v molitvi ... Ko molimo za duhovne poklice, v prvi vrsti molimo za posvečene, da bi ostali zvesti svojemu poklicu; pri tem ustvarjamo okolje, kjer lahko prisluhnemo Gospodovemu klicu in se podamo na pot oznanjevanja 'evangelija poklicanosti', ki ga spodbujamo. Vsak, ki iskreno moli za duhovne poklice, se neumorno trudi za ustvarjanje kulture duhovnih poklicev.
- ...Prvi izziv, ki je pred nami, je izziv zaupanja. Zaupanja v Gospoda in zaupanja v mlade. Zaupati moramo v mlade, saj jih je še vedno veliko, ki iščejo polni smisel življenja, čeprav ga ne iščejo zmeraj tam, kjer ga je moč najti, in spadajo v »selfie« generacijo ter so del prej »hlapljive« in »fluidne« kulture. Mladi od nas mnogokrat pričakujejo eksplicitno oznanjanje 'evangelija poklicanosti', ki je junaški načrt, evangelizacijsko zahteven, hkrati pa globoko človeški brez zaničevanja in togosti.
- ...Mlad človek želi slediti vzorniku, Jezusu Kristusu, prisotnem v konkretnem življenju posvečene osebe. Edino pravo evangelijsko poslanstvo dela za poklice je pastoralna »nalezljivega«, pastoralna »pridi in boš videl.« Taka pastoralna nima okusa po prozelitizmu oziroma spreobračanju. »Pastoralni šov« ali »pastoralni hobiji« so daleč od pastoralne poklicanosti. Zahteve evangelija je treba postaviti pred mladega človeka.
- ...Ne gre za novačenje družbenih akterjev, temveč resničnih Jezusovih učencev, katerih slogan je Gospodova nova zapoved ljubezni in življenje po načelu blagrov... Nujno je, da ustvarjamo zaupno okolje, da se lahko mladi čutijo sprejete in ljubljene takšni, kot so. Odlomek o poti v Emavs lahko uporabimo kot primer dobrega spremljanja (gl. Lk 24, 13–35). Osebni odnos med posvečenimi osebami in mladimi je nepogrešljiv.
- ...Naše delo z mladimi morajo odlikovati naslednje značilnosti: dinamičnost, sodelovanje, veselje, upanje, tveganje, zaupanje. Vedno mora biti napolnjeno z Bogom, saj to mlad človek najbolj potrebuje, da bi dosegel pravično hrepenenje po izpolnjenosti. Njihova pot naj bo zapolnjena z Jezusom, saj morajo prehoditi le to pot. To je tudi edina resnica, pri kateri morajo vztrajati, edino življenje, za katerega je vredno dati vse ... Če se želi povezati z mladimi in jim predstaviti pot vere ter duhovne poklice, je Cerkev kot celota povabljen k resničnemu »pastoralnemu spreobrnjenju«, ne le na ravni jezika, temveč tudi načina življenja.